



SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 25. februar 2015

Najvišja priznanja za vrhunske dosežke v alpinizmu in športnem plezanju za leto 2014 prejeli Anastasija Davidova, Luka Lindič, Mina Markovič, Jernej Kruder in Peter Mežnar

Na alpinistično-plezalnem večeru, ki je v okviru 9. festivala gorniškega filma Domžale potekal danes, 25. februarja 2015, v Cankarjevem domu v Ljubljani, je Planinska zveza Slovenije podelila priznanja za vrhunske dosežke v alpinizmu in športnem plezanju za leto 2014. Najvišja priznanja so prejeli: Anastasija Davidova (najuspešnejša alpinistka), Luka Lindič (najuspešnejši alpinist), Mina Markovič (najuspešnejša športna plezalka) in Jernej Kruder (najuspešnejši športni plezalec) ter posmrtno Peter Mežnar, priznanje za življenjsko delo na področju alpinizma. Olimpijski komite Slovenije je podelil priznanja za dosežke v športnem plezanju v preteklem letu Mini Markovič, Jerneju Krudru in Romanu Krajniku.

»Zelo smo ponosni, da je Planinska zveza Slovenije kot najbolj množična, največja športna organizacija v Sloveniji na tem področju naša članica. Z njo vzorno sodelujemo in si želimo, da skupaj uspešno nadaljujemo projekte, ki bodo čim več ljudi popeljali v gore in čim več ljudi vsak dan v naravo. Želimo si, da področje športa za vse, ki zadeva tudi vaše aktivnosti in ima z novoizvoljenim vodstvom nove načrte, dejansko naredimo kot drugi pomemben steber Olimpijskega komiteja Slovenije - Združenja športnih zvez. Vsem današnjim nagrajencem izrekam iskrene čestitke in vam želim veliko športnih uspehov v letu 2015, predvsem pa veliko zdravja in nič poškodb ali nesreč. Naj bo leto uspešno, zadovoljno, da se ga bomo čez leto dni spomnili kot enega najuspešnejših pri našem skupnem delu,« je v pozdravnem nagovoru povedal mag. Janez Sodržnik, podpredsednik Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS), ki je najprej podelil priznanja za dosežke v športnem plezanju v preteklem letu. Malo statuo za doseženo 1.–3. mesto na svetovnem prvenstvu ali dosežen svetovni rekord v neolimpijski športni panogi, ki jo priznava MOK v absolutni konkurenci, sta prejela Mina Markovič in Jernej Kruder, srebrno plaketo za trenerje športnikov, ki prejmejo malo statuo, pa trener slovenske reprezentance v športnem plezanju Roman Krajnik.

Priznanja najuspešnejšim alpinistom in športnim plezalcem podeljujejo Planinska zveza Slovenije (PZS) ter njeni Komisija za alpinizem (KA) in Komisija za športno plezanje (KŠP), namen izbora pa je ovrednotiti najkakovostnejše alpinistične vzpone in vrhunske športnoplezalne dosežke ter javnosti predstaviti najvidnejše dosežke slovenskih alpinistov in športnih plezalcev.

NAJUSPEŠNEJŠI ALPINISTI LETA 2014

Najuspešnejša alpinistka leta 2014 je **Anastasija Davidova** (AO PD Ljubljana-Matica).

Najuspešnejši alpinist leta 2014 je **Luka Lindič** (AO PD Celje - Matica).

Najperspektivnejši alpinist leta 2014 je **Janez Svolfšak** (AO PD Kranj).

Nagrade za posebne dosežke v alpinizmu so prejeli **Luka Krajnc** (AO PD Celje - Matica); **Marko Prezelj** (AO PD Kamnik) in **Aleš Česen** (Alpski gorniški klub) ter **Domen Kastelic** (Akademski AO).

Nagrado za življenjsko delo na področju alpinizma je posmrtno prejel **Peter Mežnar** (AO PD Kamnik), vrhunski alpinist in gorski reševalec, ki bo prijateljem in znancem vedno ostal v spominu kot moder, neustrašen alpinist in dober, pravičen človek. Več na [spletnem mestu PZS](#).

NAJUSPEŠNEJŠI ŠPORTNI PLEZALCI LETA 2015

Najuspešnejša športna plezalka leta 2014 je **Mina Markovič** (ŠPK Plus).

Najuspešnejši športni plezalec leta 2014 je **Jernej Kruder** (ŠPO PD Celje - Matica).

Priznanje je prejel tudi **Roman Krajnik**, trener Mine Markovič, najuspešnejše športne plezalka za leto 2014, in tudi trener državne članske reprezentance.



Priznanja športnim plezalcem za vrhunske dosežke na tekmovanjih so prejeli: **Julija Kruder** (ŠPO PD Celje - Matica), **Urban Primožič** (PK Škofja Loka), **Domen Škofic** (ŠPO PD Radovljica) in **Maja Vidmar** (PK Škofja Loka).

Priznanja perspektivnim športnim plezalcem za rezultate na svetovnem in evropskem mladinskem prvenstvu so prejeli: **Martin Bergant** (PK Škofja Loka), **Janja Garnbret** (Šaleški AO), **Katja Kadič** (ŠPO PD Rašica), **Matic Kotar** (ŠPO PD Rašica), **Anže Peharc** (AO PD Kranj) in **Tjaša Slemenšek** (Šaleški AO).

IZJAVE

MINA MARKOVIČ, najuspešnejša športna plezalka leta 2014 in prejemnica male statue za športne dosežke, sicer najuspešnejša slovenska športna plezalka že peto leto zapored: »Razlika v zadnjih petih letih je ogromna, če ne drugega, so to vse izkušnje in konstantnost. Nekaj je prvo leto dosegati takšne rezultate, drugo pa je tako nadaljevati in vzdrževati takšno raven. Vsi vemo, da se raven iz leta v leto dviguje in je treba precej narediti, da ostaneš na enakem mestu oziroma dosegaš takšne rezultate še naprej.«

JERNEJ KRUDER, najuspešnejši športni plezalec leta 2014 in prejemnik male statue za športne dosežke, tudi letošnji prejemnik Bloudkove plakete za pomemben mednarodni športni dosežek: »Nekje v ozadju sem vedel, da bo prišel trenutek, ko se bo obrnilo navzgor. Plezanju se posvečam že od malih nog, je edino, kar vidim pred sabo, in lani mi je uspelo narediti ta preboj. Zelo sem vesel priznanja za najuspešnejšega športnega plezalca, saj je bilo od vseh priznanj najtežje dosegljivo, ker imamo res zelo dobre športne plezalce. Mogoče nisem pričakoval toliko medijske pozornosti in pozornosti javnosti, a s takšnimi rezultati bi skoraj lahko prišlo tudi to.«

Tako najuspešnejša alpinistka **NASTJA DAVIDOVA** kot **najuspešnejši alpinist LUKA LINDIČ** sta na odpravi v Patagoniji, zato se podelitve nista udeležila. **Luka Lindič**, z dvema vzponoma tudi na širšem seznamu nominiranih vzponov za zlati cepin za najpomembnejši alpinistični vzpon na svetu v letu 2014, je v sporočilu iz Patagonije zapisal: »Z veliko motivacije sem prišel tako daleč, da se lahko zdaj vsaj za nekaj časa posvetim samo plezanju. Rezultat tega je tudi pretekla sezona. V tem času sem stopil v stik z nekaterimi ljudmi in podjetji, ki me pri tem podpirajo, za kar sem resnično hvaležen. Kot vsem je tudi meni všeč pohvala za dobro opravljeno delo, drugače pa sam večino časa raje razmišljam o prihodnosti in nerad predolgo analiziram preteklost. Trenutno imam toliko projektov, da sam sebe včasih težko dohajam. Ravno kar smo z Luko Krajncem in Tadejem Krišljem prečili vrhove Adela in se povzpeli na Cerro Torre.«

JANEZ SVOLJŠAK, najperspektivnejši alpinist leta 2014: »Ta nagrada mi pomeni potrditev, da dobro delam, da so moji vzponi kakovostni. Od vzponov bi izpostavil solo vzpon v Matterhornu in nekaj lednih in kombiniranih vzponov v Ameriki.«

OBRAZLOŽITVE

NAJUSPEŠNEJŠI v ALPINIZMU v letu 2014

Strokovno komisijo, ki je naredila izbor najboljših in najperspektivnejših alpinistov, so sestavljali izkušeni alpinisti različnih generacij, ki poznajo razmere v slovenskem in svetovnem alpinizmu: Andrej Štremfelj, Matej Kladnik, Milan Romih, Tadej Debevec, Tina Di Batista, Tomaž Jakofčič, Tone Škarja, Urban Ažman, Urban Novak ter Miha Habjan in Nejc Pozvek.

Najuspešnejši alpinist: LUKA LINDIČ (AO PD Celje - Matica)

Luka Lindič je zadnja leta nedvomno eden glavnih protagonistov slovenskega alpinizma, ki kljub mladim letom kaže izjemno alpinistično zrelost, preudarnost, pripravljenost in osredotočenost. Spisek lanskoletnih dosežkov bi bil za številne vrhunske alpiniste lahko seznam ciljev celotne plezalne kariere, Luka pa jih je strnil v fantastični



sezoni. Da je vsestranski alpinist, dokazujejo tako vrhunski letni kot tudi zimski vzponi, ki jih je kronal še z uspešno odpravo.

Najuspešnejša alpinistka: ANASTASIJA DAVIDOVA (AO PD Ljubljana - Matica)

Nastja se že leta zapovrstjo lahko pohvali z dobro bero predvsem skalnih vzponov, ki jim je lani dodala še nekaj zimskega in kombiniranega pridiha. Vzponi morda niso na ravni prejšnjih sezon, vendar sta njihovo število in konstantnost najvišja od vseh slovenskih alpinistk.

Najperspektivnejši alpinist: JANEZ SVOLIŠAK (AO PD Kranj)

Janez iz leta v leto dviguje svojo raven in pripravljenost, kar se kaže tudi na seznamu njegovih vzponov. V gorah je aktiven vse leto, športen pristop pa nadgrajuje še z odličnimi dosežki na tekmovanjih svetovnega pokala v lednem plezanju. Leto je zaokrožil z imenitnim solo vzponom v Schmidtovi smeri na Matterhorn.

Nagrada za življenjsko delo na področju alpinizma: PETER MEŽNAR (AO PD Kamnik). Več na [spletnem mestu PZS](#).

Luka Krajnc (AO PD Celje - Matica), nagrada za posebne dosežke

Tudi drugi celjski Luka že vrsto let niza izjemne vzpone. Eden izmed vrhuncev lanske sezone je bila prva prosta ponovitev smeri Rolling Stones v Grandes Jorasses (v navezi z Luko Lindičem). Epska 6-dnevna zgodba z modernim pristopom in najvišjo alpinistično etiko – minimalistična oprema, oba sta vso smer preplezala prosto in na pogled. Poleg tega se je Luka izdatno posvetil prvenstveni smeri v Vežici, ki jo je tudi uspešno prosto preplezal: Štafeta, 8a+, 400 m. Opravil je tudi 1. ponovitev Rajčeve smeri v predostenju Križevnika (8a, 250 m).

Marko Prezelj (AO PD Kamnik) in Aleš Česen (Alpski gorniški klub), nagrada za posebne dosežke

Marko in Aleš sta skupaj z Luko Lindičem sestavljala udarno navezo, ki je v indijski Himalaji, kljub številnim birokratskim zapletom pred in med odpravo, uspela preplezati odlične nove linije. Med njimi izstopa vzpon v severni steni Hagshuja (6657 m): Slovenska smer, ED, 70-90°, 1350 m, ki so jo preplezali v enem zamahu, nato pa še en dan potrebovali za dokončanje smeri s prečenjem na glavni vrh in dodaten dan za sestop. Vsekakor odprava, ki nakazuje smernice sodobnega alpinizma, hkrati pa tudi najbolje povzame nepopustljiv in vizionarski značaj članov.

Domen Kastelic (Akademski AO), nagrada za posebne dosežke

Domnovi vzponi so v zadnjih letih postali stalnica med našimi najboljšimi alpinističnimi dosežki. Tudi lansko sezono je zastavil zelo dobro. Nekaj dobrih kombiniranih smeri v alpskih stenah je ob koncu leta nadgradil z novo smerjo na še neosvojeni šesttisočak Chukyima Go (6259 m) v rolwalinški Himalaji. S soplezalcem Samom Hennesseyjem sta 900 metrov dolgo smer dokončala v dveh dneh in jo ocenila z ED, 90°/60-80°, M4.

NAJUSPEŠNEJŠI v ŠPORTNEM PLEZANJU v letu 2014

Najuspešnejša športna plezalka: MINA MARKOVIČ (ŠPK Plus)

Naša najuspešnejša plezalka v tekmovalnem plezanju že nekaj let zapored kroji sam vrh svetovnega ženskega plezanja. Svetovno prvenstvo ji je prineslo srebrno kolajno v težavnosti in bronasto v kombinaciji. Zelo podobno je bilo tudi na tekmah svetovnega pokala. Zlasti jesenski del je bil skoraj popoln. Tri zmage in drugo mesto so ji v skupnem seštevku zagotovili dve drugi mesti – v težavnosti in kombinaciji. Njen peti zaporedni naslov državne prvakinja je pa je verjetno logična posledica uspehov na mednarodnem prizorišču.

Najuspešnejši športni plezalec: JERNEJ KRUDER (ŠPO PD Celje - Matica)

Jernej je izrazit specialist za balvane in v pretekli sezoni je ravno na svetovnem prvenstvu uspel pokazati največ. Postal je prvi Slovenec, ki je kadar koli dosegel medaljo na svetovnem prvenstvu v balvanskem plezanju. Na



najpomembnejši tekmi sezone je bil nekaj časa celo v igri za prvaka, na koncu pa osvojil srebrno kolajno. Izvrstno formo je pozneje potrdil še z zmago na prestižnem mastru v Arcu. Uspeh na svetovnem prvenstvu je prepoznala tudi slovenska športna javnost in Jerneju podelila Bloudkovo plaketo za pomemben mednarodni športni dosežek.

Priznanje trenerju: Roman Krajnik, trener Mine Markovič, najuspešnejše športne plezalke za leto 2014 in tudi trener državne članske reprezentance.

Priznanja za vrhunske dosežke na tekmovanjih

Julija Kruder (ŠPO PD Celje - Matica): Balvanske tekme svetovnega pokala so zelo nepredvidljive in zasedba v finalu se zelo pogosto menja. Juliji je to uspelo v Torontu, kjer je osvojila odlično 6. mesto.

Urban Primožič (PK Škofja Loka): Za finale na tekmi svetovnega pokala v Chamonixu.

Domen Škofic (ŠPO PD Radovljica): Za njim je najboljša sezona do zdaj. Samo enkrat ni bil v finalu svetovnega pokala v težavnosti, kjer pa je kar trikrat stal na zmagovalnih stopničkah. S svetovnega prvenstva se je vrnil s četrtem mestom, v skupnem seštevku kombinacije svetovnega pokala pa si je priboril bronasto kolajno. V domačem prvenstvu je še tretjič zapored postal državni prvak in ob koncu sezone kot prvi Slovenec opravil s smerjo z oceno 9a+.

Maja Vidmar (PK Škofja Loka): V pretekli sezoni je štirikrat dosegla finale svetovnega pokala in pri tem osvojila stopničke na Japonskem. S svetovnega prvenstva v Španiji pa se je vrnila s 5. mestom.

Priznanja perspektivnim za rezultate na svetovnem in evropskem mladinskem prvenstvu

Martin Bergant (PK Škofja Loka): Srebrna kolajna na evropskem mladinskem prvenstvu v težavnosti v kategoriji mladincev in bronasta kolajna na svetovnem mladinskem prvenstvu v težavnosti v kategoriji mladincev.

Janja Garnbret (Šaleški AO): Svetovna mladinska prvakinja v težavnosti in dvakratna evropska mladinska prvakinja v težavnosti in balvanih v kategoriji starejših deklic.

Katja Kadič (ŠPO PD Rašica): Bronasta kolajna na evropskem mladinskem prvenstvu v balvanih v kategoriji mladink.

Matic Kotar (ŠPO PD Rašica): Evropski mladinski prvak v balvanih v kategoriji starejših dečkov.

Anže Peharc (AO PD Kranj): Bronasta kolajna na evropskem mladinskem prvenstvu v balvanih v kategoriji kadetov.

Tjaša Slemenšek (Šaleški AO): Bronasta kolajna na evropskem mladinskem prvenstvu v težavnosti v kategoriji starejših deklic.

OCENI SEZONE

Ocena alpinistične sezone 2014

Netipičen začetek zime v gorah ni postregel z ugodnimi snežno-lednimi razmerami, zato so alpinisti iskali boljše pogoje za plezanje predvsem onkraj meja Slovenije. Opravljeni so bili dobri vzponi v Kanderstegu, v dolini Cogne, na tradicionalnem taboru na Škotskem, v Kanadi. Vseeno je bilo tudi doma opravljenih kar nekaj solidnih vzponov, mnogo tudi prvenstvenih, predvsem v nižjih stenah. Proti koncu zime so se razmere tudi doma ustalile in temu je sledila večja alpinistična aktivnost. Odlični vzponi so bili opravljeni v primorskih stenah, v Steni, povečala se je alpinistična aktivnost v Zahodnih Alpah. V začetku aprila je prišla novica o prvi prosti ponovitvi smeri Rolling Stones v Grandes Jorasses. Izjemen vzpon, opravljen na najvišji ravni – v 2014 nedvomno najboljši slovenski alpinistični vzpon.

Za konec zime in začetek pomladi velja omeniti še veliko število dobrih, tudi odličnih, alpinističnih spustov, saj je večja količina snega v gorah omogočila ugodno smuko.

S pozno pomladjo so dereze zamenjale plezalke; tradicionalno so na vrsto prišli prvomajska Paklenica ter nižje in



južne alpske stene. Več odprav je odšlo na Aljasko, vendar so zaradi neugodnega vremena uspeli iztržiti zgolj osnovne cilje s pristopi na vrhove.

Poletna alpinistična aktivnost se je zaradi poznega snega zamaknila, zlasti v severnih stenah. Na pot je odšlo več odprav v Peru in ena na Kitajsko. Veliko je bilo vzponov doma, tudi vrhunskih, prav tako v Dolomitih ter v stenah nad Chamonixom. Dve odpravi sta odšli v Kirgizijo, ena v Pakistan. Drugo polovico poletja je spet zaznamovalo nestanovitno vreme, ki je alpiniste prisililo k iskanju boljših razmer v tujini.

Z začetkom jeseni je bilo znova opravljenih mnogo dobrih vzponov v stenah nad Chamonixom, v Valle dell' Orco, nekaj pa tudi doma. Na pot so odšle odprave v Indijo, ZDA, prve odprave v Nepal. Novice o odličnih razmerah v Alpah so se hitro širile in vzponi tam so se vrstili kot po tekočem traku. Zlasti oblegani sta bili severni steni Grandes Jorasses in Matterhorna. Skalna alpinistična aktivnost se je počasi iz severnih sten selila v južne. Na pot so odšle še zadnje odprave v Nepal.

Z začetkom zime in prvim snegom se je ponovno začela zimska alpinistična aktivnost. Opravljenih je bilo nekaj zelo dobrih zimskih ponovitev v domačih stenah.

Alpinistično aktivnost v domačih stenah je v lanskem letu v veliki meri krojila narava: januarske visoke temperature, nato velike količine pomladanskega snega in poletno nestanovitno vreme. Vseeno so idejno zrelejši alpinisti iskali priložnosti doma in drugod ter opravili alpinistične vzpone na visoki ravni ne ozirajoč se na vreme in razmere. Ideje in pozneje njihova uresničitve pa so tako ali tako predpogoj za vrhunske rezultate. Posamezniki to znova in znova dokazujejo. Ravno iskanje idej ter zanimivih in atraktivnih ciljev je eno izmed vodil pri delovanju Slovenske mladinske alpinistične reprezentance (SMAR). Člani SMAR so v preteklem letu izvedli kar nekaj akcij, doma in v tujini, s poudarkom na plezalni, idejni, socialni, organizacijski in nazorni komponenti alpinizma.

Komisija za alpinizem pri Planinski zvezi Slovenije je organizirala dva tabora: prvega v Valle dell'Orco in drugega v Chamonixu. Žal je obakrat potek taborov krojilo vreme, vseeno pa so mladi perspektivni alpinisti uspeli veliko plezati. Seznam načrtovanih odprav na začetku leta je bil dolg in je obetal visoko raven aktivnosti naših alpinistov ter hkrati vzbujal visoka pričakovanja. Mnogo načrtovanega in pričakovanega se ni izšlo po načrtih, vseeno pa je na koncu bilo preplezanih kar nekaj dobrih smeri (Hagshu, Chukyima Go, Sun peak, Ala Archa). Žal je odpravarsko leto 2014 zaznamovala nesreča dveh naših alpinistov na Kitajskem.

Razveseljivo je, da vodilni mladi generaciji alpinistov sledi naslednja. Manj razveseljivo je splošno stanje v slovenski družbi, ki ni najbolj naklonjeno alpinistični aktivnosti. Mlade alpinistke in alpinisti so, kot vsi ostali, podvrženi osebnim, socialnim in eksistencialnim preizkušnjam, to pa marsikomu onemogoča predanost alpinizmu na višji ravni za daljše obdobje. Žal se do vrhunskih rezultatov ne pride čez noč, zlasti ne v težavnejših gorstvih sveta, zato bi od mladih alpinistov včasih pričakoval več predanosti, načrtnosti in potrpežljivosti za pravi alpinizem. Vse prehitro se zadovoljimo ali obupamo.

Še vedno si želimo več zanimanja za najvišja gorstva sveta in morda več tveganja ter izvirnosti pri iskanju ciljev. Prav tako si želimo več sodelovanja med različnimi generacijami slovenskih alpinistov ter med odseki in KA, več strokovnih člankov ali debat itn. V tako mali skupnosti, kot je alpinistična, brez sodelovanja ne more biti pravega in načrtnega dela, ki edino vodi do kakovostnega dolgoročnega razvoja z vrhunskimi rezultati.

Miha Habjan, načelnik Komisije za alpinizem pri PZS

Ocena tekmovalne sezone 2014 slovenskih športnih plezalcev

Po koncu tekmovalne sezone se z veseljem in ponosom ozremo na dosežene rezultate naših reprezentantov, njihovih trenerjev in selektorjev. Slovenske športne plezalke in plezalci so s presežki sklenili tudi preteklo tekmovalno sezono.

Še naprej ostaja paradna disciplina slovenskega plezanja težavnost, v kateri je Mina Markovič znova posegla po najvišjih uvrstitvah svetovnega športnega plezanja z vrhunskimi rezultati: tri zmage svetovnega pokala, 2. mesto na svetovnem prvenstvu v Gijonu, skupno 2. mesto v kombinaciji svetovnega pokala in skupno 2. mesto v težavnosti svetovnega pokala. Osvojila je tudi 2. mesto na eni najprestižnejših tekem, tradicionalnem Rock Mastro v Arcu.



Med moškimi je Jernej Kruder postal svetovni podprvak v balvanskem plezanju v Münchnu, za kar je pred kratkim prejel visoko priznanje Bloudkovo plaketo. Domen Škofic je nosilec bronastega odličja v kombinaciji svetovnega pokala. Za obema je sezona, polna odličnih dosežkov tudi v naravnih plezališčih, kjer je Jernej preplezal balvanski problem z oceno fB 8b+, Domen pa najtežjo smer, ki jo je kadarkoli preplezal kakšen Slovenec, smer težavnosti 9a+. Pri vzponih v plezališčih je seveda treba omeniti prvi slovenski vzpon na pogled z oceno 8c+, pod katerega se je podpisal Klemen Bečan.

Med vrhunske dosežke naših reprezentantov štejemo tudi dosežke Maje Vidmar, ki je dosegla 3. in 4. mesto na tekmah svetovnega pokala in 5. mesto na svetovnem prvenstvu. Urban Primožič je z 8. mestom v težavnosti svetovnega pokala nadaljeval z dosežki, ki jih je začel nizati v lanski sezoni. Julija Kruder je v letošnjem letu prvič nastopila v kategoriji članic in opozorila nase s 6. mestom na tekmi svetovnega pokala v balvanskem plezanju. Zasluge za uspehe naših najboljših tekmovalcev gredo tudi trenerju članske reprezentance Romanu Krajniku, ki je s svojim požrtvovalnim delom in bogatim znanjem odločilno pripomogel k izjemnim dosežkom naših športnikov. Izjemne uvrstitve članov dopolnjuje slovenska mladinska reprezentanca. Posebej velja izpostaviti Janjo Garnbret, našo najuspešnejšo mladinko, ki je na obeh evropskih in svetovnem mladinskem prvenstvu posegla po zlatu. Za Janjo je zares uspešna sezona, saj je zmagala prav na vseh mednarodnih tekmah, na katerih je nastopila. Zlato medaljo na evropskem prvenstvu v balvanih je prejel tudi Matic Kotar. Na stopničkah smo lani imeli priložnost videti še štiri perspektivne mladince: Anžeta Peharca, Martina Berganta, Tjašo Slemenšek in Katjo Kadič. V prihajajoči sezoni 2015 bodo slovenski športni plezalci po pričakovanjih ponovno krojili svetovni športno plezalni vrh. Zaželimo jim uspešne nastope na številnih svetovnih pokalih ter na najpomembnejših tekmah sezone – evropskih in svetovnih prvenstvih v balvanih in težavnosti.

Jure Golob, član IO Komisije za športno plezanje

Dodatne informacije:

Manca Čujež, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 040 352 665, pr@pzs.si